
Premierul Alexandru Munteanu, în
dialog cu primarii din Nisporeni:
„Necesitățile firești ale oamenilor
trebuie să fie o normalitate, nu un
privilegiu”

În vizita sa la Nisporeni, prim-ministrul Alexandru Munteanu s-a întâlnit cu aleșii locali
și reprezentanții serviciilor publice desconcentrate din raionul Nisporeni. Au fost
discutate necesitățile curente ale locuitorilor și beneficiile proiectelor deja realizate în
comunități. 

Până în prezent, Guvernul a investit peste 173 de milioane de lei în raion, pentru
modernizarea infrastructurii locale, extinderea rețelelor de apă și canalizare, iluminatul
public, reabilitarea drumurilor și alte proiecte care fac viața oamenilor din comunități
mai confortabilă. De asemenea, au fost realizate investiții importante în educație,
cultură și sănătate, inclusiv cu sprijinul partenerilor externi. 

„Necesitățile firești ale oamenilor trebuie să fie o normalitate, nu un privilegiu. Știm că
mai sunt încă multe de făcut - avem nevoie de investiții suplimentare în sistemul
medical și în drumuri de calitate, de consolidarea resurselor umane din instituțiile
publice și de creșterea capacității administrative locale”, a accentuat Premierul
Munteanu. 

În context, Prim-ministrul a menționat că reforma administrației publice locale vine să
asigure crearea unor primării mai puternice, care să dezvolte localitățile în ritm
accelerat. Mai multe sate din raion sunt deja implicate în procesul de amalgamare
voluntară, iar primarii care au participat la ședință au susținut necesitatea reformei și
a unei colaborări active cu autoritățile publice centrale. 

Printre necesitățile actuale de intervenție în localitățile din raion se numără extinderea
sistemelor de apă și canalizare, dezvoltarea sistemului de gestionare a deșeurilor,
reabilitarea drumurilor locale, gazificarea a trei localități, necesitatea de a elabora
planuri urbanistice generale și de finalizare a procesului de delimitare.

De menționat că, în anul 2026, orașul Nisporeni va găzdui o serie de activități sportive,
după ce a fost desemnat câștigător al concursului organizat de Ministerul Educației și
Cercetării, în cadrul Programului „Capitala Sportului”. Pentru implementarea acestuia,



Guvernul va aloca un buget de aproximativ 2 milioane de lei. Despre activitățile
planificate, Premierul Alexandru Munteanu va discuta, astăzi, cu directorul
Complexului sportiv „Grigore Brașoveanu”, Petru Lupei. În prezent, aici se antrenează
peste 650 de copii, cu o echipă de 28 de antrenori. 

      


